
Pionirje tudi naš krajan
S programske konference občinske Zveze
prijateljev mladme

Delovanje občinske Zveze
prijateljev mladine je bilo lani
spet preveč osredotočeno le
na ustanove. so ugotovili njeni
delegati na programski konfe-
renci v začetku aprila Svet
Zveze pionjrjev. svet za pred-
Solsko vzgojo in sodelovanje s
star^i, komis/ja za ohranjanje
in razvijanje revolucionarnih
tradicij NOB, odbor za bralno
značko. komisija za letovanje
in klub vzgojiteljev pri občinski
Zvezi prijateljev mladine so bili
najbolj aktivnt po bežlgrajskih
osnovnih šolah. premalo pa
tam, kjer pionirji živijo - po
krajevnih skupnostih.

Vseh 5458 bežigrajskih pio-
nirjev je namreč organiziranih
le v 12 pionirskih odredih na
osnovnih Šolah Pionirji pa so
samoupravljalci tudi v krajevni
skupnosti, čeprav še nimajo
volilne pravice, Društva prija-
tetjev mtadine. ki bi pionirje
vodila v njihovih osnovnih živ-
Ijenjskth sredinah kar ne mo-
rejo zaživeti. Predvsem je pre-
malo mentorjev. ki bi biti pri-
pravljeni delati z mladimi. Če
že so, so to v glavnem pedago-
ški delavci, ki se z mtadino po-
klicno ukvarjajo. prostovoljcev
pa ni.

Na ta način spustimo iz rok
Številne mlade, že v rosnih le-
tih tiste. ki bi kasneje lahko
nadafjevali svoje delo v krajev-
ni samoupravi v mladinski or-
ganizaciji ali krajevni konfe-
renci socialistične zveze. Po-
tem pa tarnamo nad njihovo
neaktivnostjo. še huje je, Če se

jih spomnimo le tedaj, ko je
ireba očistiti okolje. ki smo ga
starejSi neodgovorno nasvi-
njali Kar spomnimo se čistil-
nih akcij. StarejŠi precej govo-
rimo in zadevo organiziramo.
mladi naj pa defajo Zato ni
Cudno, da iz'njihovih ust veii-
kofcraf sfišimo, da so dobri fe
še za čiSčenje. Še velja in bo
najbrž vedno veljaio, da bomo
mlade lahko najbolje vzgajali
samo s svojim zgledom, in ne s
puhlimi besedami

S čistilnimi akcijami se naša
skrb za pionirje krajane naj-
veCkrat tudi neha. Načinov in
nalog. ki jih pionir lahko prev-
zame v krajevni skupnosti, pa
je nešteto, Solarji lahko skrbijo
za starejše občane, zbirajo od-
padne surovine, sodelujejo v
akcijah sploSnega Ijudskega
odpora in družbene samoza-
ščite. Što in en način je, kako
jim starejši lahko priskoCimo
na pomoč. V društvih prijate-
Ijev mladine po krajevmh
skupnostih bi se lahko organi-
zirali mentorjj za pionirje
športnike, radioamaterje. foto-
grafe, raketarje, tabornike, ga-
silce. zbiratelje ali kutturnike.

To pa ni le naloga osnovnih
šol po posameznih krajevnih
skupnostih, ampak predvsem
krajevnih konferenc sociali-
stične zveze. Težave so vetiko-
krat organtzacijske narave.
Kdo sptoh ustanovi Društvo
prijateljev mladtne v krajevni
skupnosti? Postati bi moralo
sekcijska oblika dela pri kra-
jevnih konferencah Sociali-

stične zveze in bi le usklajeva-
lo delo pionirjev v drugih orga-
nizacijah in druStvih. Pred-
vsem pa bi morali pri delu s
pionirji sodetovati mladinci. To
so si mladi zapisali tudi v do-
kumentih za 11. kongresZveze
socialtstične mladine Sfoveni-
je, ki bo oktobra v Novem me-

stu In te ne bo ostalo le pri
besedah, si bo letos tudi ob-
činska Zveza priiateliev mladi-
ne prtjiaucvarci za fjuuruzuijii-

nje dela Zveze pionirjev v vseh
samoupravnih sredmah, pred-
vsem v krajevnih skupnostih.

VIDA PETROVČIČ


